
  

Reunião Ordinária de 13 de julho de 2015 
Ata nº 13/2015 
 
Aprovada, por maioria, a ata da reunião anterior. 
 
Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o parecer técnico anteriormente 
transcrito e aprovar o projeto de arquitetura referente à construção de um estábulo, que o 
Senhor Filipe Miguel Martins, pretende levar a efeito na povoação de São Cibrão, deste 
Concelho. 
 
Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o parecer técnico anteriormente 
transcrito, e admitir a comunicação prévia, referente à construção de uma cozinha e arrumos, 
que o Senhor João António, pretende levar a efeito na povoação de Vila Boa. 
 
Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o parecer técnico anteriormente 
transcrito e informar o requerente que é intenção da Câmara Municipal indeferir o pedido, 
referente à construção de instalação agropecuária/pocilga, que a Senhora Andreia Marisa 
Pereira Diegues, pretende levar a efeito na povoação da Moimenta. 
 
Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o parecer técnico anteriormente 
transcrito e informar o requerente que é intenção da Câmara Municipal indeferir o pedido, 
referente à edificação de instalação agropecuária/estábulo, que o Senhor Edgar Batista 
Salvador Fernandes, pretende levar a efeito na povoação da Celas. 
 
Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o parecer técnico anteriormente 
transcrito, e aprovar o projeto de arquitetura e os projetos de especialidades, referentes à 
remodelação da habitação que o Senhor Álvaro Artur Fernandes, pretende levar a efeito, na 
Rua das Freiras, em Vinhais e deferir o seu licenciamento. 
 
Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o parecer técnico anteriormente 
transcrito, e aprovar a revisão de preços, do valor de zero euros (0,00 €), bem como a conta 
final da empreitada do montante de trezentos e vinte e sete mil quatrocentos e quinze euros e 
quarenta e dois cêntimos (327.415,42 €), referente à RECUPERAÇÃO E ADAPTAÇÃO 
DO SOLAR DO CONDE DE SARMENTO PARA CENTRO INTERPRETATIVO DO 
PORCO E DO FUMEIRO. 
 
Deliberado, por unanimidade, atribuir um apoio financeiro do montante de dez mil, trezentos e 
setenta e cinco euros (10.375,00 €) a diversas juntas de freguesia destinada a obras a levar a 
efeito. 
 
Deliberado, por unanimidade, atribuir um apoio financeiro no valor de duzentos e cinquenta 
euros (250,00 €), à Associação 3 Reinos destinado ao pagamento de despesas com o evento 
Encontro de Poesia dos Três Reinos. Mais foi deliberado, solicitar à referida Associação, que 
seja remetido a esta Câmara Municipal o plano de atividades. 

Deliberado, por maioria, concordar com o parecer dos serviços jurídicos municipais e autorizar 
a abertura do procedimento, por concurso público, nos termos do n.º 1, do art.º 12.º, do 
Regulamento Municipal de Transporte Público de Aluguer em Veículos Automóveis Ligeiros 
de Passageiros – Transporte em Táxi, conjugado com a alínea x), do n.º 1, do art.º 33.º, do 
Anexo I, da Lei 75/2013 de 12 de setembro. 



  

Deliberado, por unanimidade e em minuta, autorizar a exploração do Bar/Esplanada existente 
na Praça do Município de Vinhais, pelo montante de duzentos euros (200,00 €), durante os 
meses de julho a agosto, do corrente ano. 

Deliberado, por maioria, concordar com o parecer jurídico anteriormente transcrito e adjudicar 
a prestação de serviços de fornecimento (prestação) de serviços no âmbito da manutenção e 
limpeza das piscinas Municipais, estádio Municipal e parque verde, à Empresa Municipal 
ProRuris – Empresa Municipal de Desenvolvimento Rural de Vinhais, EM, nos termos do 
contrato celebrado entre as partes no ano de dois mil e catorze, com o n.º 3/2014. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, atribuir o auxílio económico proposto, através do 
fornecimento dos manuais escolares a todos os alunos do primeiro ciclo. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o proposto, e aprovar o caderno de 
encargos e modelo de convite, para a eventual aquisição de serviços no âmbito do 
fornecimento de refeições às escolas do 1º ciclo indicadas, ao longo do ano letivo de dois mil e 
quinze/dois mil e dezasseis, e iniciar os procedimentos por ajuste direto. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o proposto e autorizar a abertura do 
procedimento para contratação de 5 professores para assegurarem as AEC e designar para júri 
de acompanhamento dos procedimentos indicados. 

Deliberado, por unanimidade, concordar com o proposto, e expressar um voto de 
agradecimento de louvor às Juntas de Freguesia e Uniões de Freguesia, bem assim como a 
todos os trabalhadores da Câmara Municipal e colaboradores pelo empenho demonstrado que 
muito contribuíram para o sucesso do Encontro de Gerações. 


